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Divisão por 10, 100 e 1000 

 

1) Faça as divisões: 

a) 79,2 ÷ 10 = 7,92 

b) 64,7 ÷ 10 = 6,47 

c) 36, 8 ÷ 10 = 3,68 

d) 23,6 ÷ 10 = 2,36 

 

2) Efetue as divisões abaixo: 

a) 732,4 ÷ 100 = 7,324 

b) 459,1 ÷ 100 = 4,591 

c) 96,8 ÷ 100 = 0,968 

d) 28,6 ÷ 100 = 0,286 

 

3) Calcule: 

a) 572 ÷ 1000 = 0,572 

b) 438 ÷ 1000 = 0,438 

c) 196 ÷ 1000 = 0,196 

d) 894 ÷ 1000 = 0,894 

 

4) Um carro percorreu 900 quilômetros com 100 litros de gasolina. Quantos 

quilômetros faz com 1 litro de gasolina? 

R. 9 quilômetros. 

 

 

5) Em um jogo de futebol, 100 pessoas não pagaram ingresso. Sabendo-se que se 

deixou de arrecadar R$2300,00, qual era o preço do ingresso? 

R. R$23,00 


